
Estfinda Turfstica de Paraguay  Paulista 

Palácio Legislativo e4gua Grande 

REQUERIMENTO N° _400 /2021 - 

Requer ao Sr. Prefeito Municipal 
informações referentes ao contrato n° 
0015/21, que trata da Locação de 
prédio situado na Rua Prefeito Jaime 
Monteiro, n° 791, na cidade de 
Paraguaçu Paulista-SP. 

Excelentíssimo Senhor  
JOSE  ROBERTO BAPTISTA  JUNIOR  
Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística 
Paraguaçu Paulista 

0 Vereador que a este subscreve, nos termos regimentais 
vigentes, REQUER ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Municipal, Antonio  Takashi  
Sasada, informações referentes ao contrato n° 0015/21, que trata da Locação de 
prédio situado na Rua Prefeito Jaime Monteiro, n° 791, na cidade de Paraguaçu 
Paulista-SP. 

a) Qual é o valor mensal do contrato de locação celebrado com 
a Fundação  Gammon  de Ensino, referente ao prédio situado na Rua Prefeito Jaime 
Monteiro, n° 791, na cidade de Paraguaçu Paulista-SP? 

b) A partir de que data começará a ser pago o valor mensal do 
aluguel? 

c) Quando iniciarão os cursos de geração de renda que serão 
ministrados As famílias em situação de vulnerabilidade social, beneficiadas com o 
Programa Bolsa Família, atendidas nos CRAS I, II e Ill e Departamento de 
Assistência Social, no imóvel locado? 

d) Além dos cursos de geração de renda que serão ministrados 
As famílias em situação de vulnerabilidade social, beneficiadas com o Programa 
Bolsa Família, atendidas nos CRAS I, ll e Ill e Departamento de Assistência Social, 
haverá mais alguma atividade a ser desenvolvida pelo Poder Executivo no referido 
imóvel? 

e) Alguma adaptação estrutural deverá ser realizada no imóvel 
locado? Em caso de resposta afirmativa: Que tipo de adaptação? Quem deverá 
custear essa adaptação? Qual o valor previsto para essa adaptação? 

f) A Prefeitura Municipal da Estância Turística de Paraguaçu 
Paulista possui algum prédio próprio que poderia ser utilizado para ministrar os 
cursos de geração de renda As famílias em situação de vulnerabilidade social, 
beneficiadas com o Programa Bolsa Família, atendidas nos CRAS I, ll e Ill e 
Departamento de Assistência Social? 
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g) Requer uma cópia deste contrato. 
JUSTIFICATIVA 

Este requerimento visa obter informações referentes ao 
contrato n° 0015/21, que trata da Locação de prédio situado na Rua Prefeito Jaime 
Monteiro, n° 791, na cidade de Paraguaçu Paulista-SP. 

No dia 31/03/2021, a ,Prefeitura Municipal da Estância Turística 
de Paraguaçu Paulista celebrou com a Fundação  Gammon  de Ensino, o contrato n° 
0015/21, que trata da Locação de prédio situado na Rua Prefeito Jaime Monteiro, n° 
791, que será utilizado para ministrar os cursos de geração de renda As famílias em 
situação de vulnerabilidade social, beneficiadas com o Programa Bolsa Família, 
atendidas nos CRAS I, ll e Ill e Departamento de Assistência Social. 

Sabemos que a Prefeitura Municipal da Estância Turística de 
Paraguaçu Paulista possui diversos prédios próprios sem estarem sendo utilizados 
atualmente, e questionamos se realmente há a necessidade de se realizar um 
contrato de aluguel conforme o de n° 0015/21. 

0 Principio da Eficiência diz que a execução dos serviços 
públicos deverá ser realizada com qualidade, respeitando o bom uso do orçamento 
público (sem desperdício). 

Finalizando, vários munícipes têm nos questionado acerca do 
contrato n° 0015/21, que trata da Locação de prédio situado na Rua Prefeito Jaime 
Monteiro, n° 791, justificando assim o interesse público e a necessidade de se obter 
tal informação, visando discernir quaisquerdúvidas da população. 

Palácio Legislativo Agua Grande/SP, 12 de abril de 2.021. 

RICA  0 RIO MENEZES VILLARINO 
Vereador 
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